
令和６年度　なでしこ小規模保育園アンケート　集計表

●実施日　令和７年２月１３日～２月28日

●対象家庭数　16家庭　　　回答数　11名（68％）

●保育士について●

大満足・・・9名

満足・・・1名

普通・・・１名

・子供にも親にも温かく接していただいて、感謝の気持ちでいっぱいです。色々とアドバイスもしていただき、と

ても助かっていると同時に頼りにさせていただいています。

・子どもが先生方のことを大好きです。いつもかわいがってくださって感謝しかありません。

・先生によってお迎えの際、その日の出来事などの伝達内容に差があると感じます。

・担任の先生方だけでなく、どの先生からも様子をお聞きすることが出来て、毎日楽しく そして有難く感謝してお

ります。

・いつもありがとうございます。ケガをした状況などがあまりわからないので、迎えに行った時に教えてもらいた

いです。

●保育内容について● 

大満足・・・10名

満足・・・１名

・園庭がない園を選んだことを全く後悔していません。外歩きを教えてくださってありがとうございます。

・園庭がない中、しっかり外での活動などをしてくださり助かっています。

　いつも、園運営にご理解とご協力いただきまして誠にありがとうございます。また、今回アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。アン

ケートの集計を行いましたので、ご報告いたします。

どの項目においても「大満足」の評価を多く頂いたことや、温かいご意見を頂けたことは職員一同にとって、とても喜ばしく、励みになりました。各項目につ

きまして、保育園からのコメントとして、保育園としての思いや、今後の検討事項につきまして記載しておりますので合わせてお読みください。

引き続き、みなさまにとって安心しておこさまを預けて頂ける場となるよう、努めてまいりますのでよろしくお願い申し上げます。　施設長　小林　祥子

園からのコメント

　毎日保育の中で、こどもの姿を見て「かわいいね

～」という職員からの声を、耳にします。特に今年度

は「子どもの人権」について学ぶ機会を何度も持ち、

学習しました。これからもこどもたちひとりひとりを

大切にそして、保護者の皆様にも寄り添って行きたい

と思います。また、ご指摘いただいた日中の様子や伝

達内容については、昼に昼礼を行い、情報共有をして

いるのですが、今後も、保護者の方に明確にお伝えが

できるよう、気を付けてまいります。また、コドモン

にて状況をお伝えすることもありますことはご了承く

ださい。

園からのコメント

　近くに歩いて行ける公園がたくさんあ

り、毎日の積み重ねで歩くことは、とても

上手になっています。これからも、自然現

象や四季の特徴を五感で感じ、また言葉に

することで会話も楽しみながら戸外活動を

していきたいと思います。



・毎日公園に出かけて自然と触れ合ったり交通ルールを教えていただいてとても有難いです。室内遊びでも、家で

はなかなかさせてあげられないことにも挑戦させてくださるので子どもの制作を見るのがとても楽しみです。

・とても満足しています。

・様々な公園に連れて行ってもらえるので飽きることなく遊べていると思っています。

●保育園の環境について●

大満足・・・８名

満足・・・３名

・玩具に関しては分かりませんが、定期的に新しいおもちゃで遊んだ！という話や制作物は玄関に掲示もしてくだ

さり大満足です。

・少人数とはいえ、年齢で部屋などを区切らずに全員をみるのはとても大変なことと思います。そのおかげで、小

さい子が身近にいることが当たり前となり、兄弟のいない我が子にも良い刺激になっているようです。

・季節ごとの制作をやらせて頂いて、楽しそうですし、嬉しそうに見せてくれるので、本人が満足してるのがわか

ります。

●行事について● 

大満足・・・９名

満足・・・2名

・普段見れない保育園での様子が見れて保育参加が出来て良かった

・親子みんなで楽しめるようなものを企画してくださったり、保育参加では我が子の普段の様子を見ることも出来

てとても楽しかったです。

・保育参加の回数が増えるか、親2人が参加できると嬉しいです。

●給食について● 

大満足・・・10名

満足・・・1名

　近くに歩いて行ける公園がたくさんあ

り、毎日の積み重ねで歩くことは、とても

上手になっています。これからも、自然現

象や四季の特徴を五感で感じ、また言葉に

することで会話も楽しみながら戸外活動を

していきたいと思います。

園からのコメント

　年齢発達に合った玩具を揃えたり、室内での

運動遊びを考えた時に課題もありますが、こど

もたちの生活の場として捉え、安心して過ごす

ことのできる環境に整えていきたいと思いま

す。

季節ごとの製作ではなるべく保護者の皆さまに

もお見せできるよう、工夫をしております。あ

りがとうございます。

園からのコメント

　保育参加では、普段の保育園での生活の

様子を半日ではありますが、一緒に体験し

ていただき、楽しんでいただけているよう

で良かったです。回数やご両親での参加に

ついては来年度に向けて検討させていただ

きます。

園からのコメント

　こどもたちにとって、本当に食事の時間

が楽しみなようで、「食事」＝「生きる

力」につながるのでとても大切な事だと

日々感じています。また、ご家庭と連携し

て、進めることが出来、食事の悩み相談が

できることやレシピの提供はなでしこ保育

園の「強み」であると感じています。

今後も、食べることだけでなく、食材に触

れたり、食物について知っていく事で、子

どもたちの「生きる力」や自然環境への配

慮にもつながるよう保育の中で大切にして

いきたいと思います。



・子供たちにいつも美味しいご飯をありがとうございます。家では食べない子どもがしっかり園で食べてくるので

あまり神経質にならずに済んでいます。調理室が廊下などで隔たれてなく宮田先生との距離が近いこともこの園の

魅力の一つだと思います。

・宮田先生のおかげで野菜をたくさん食べれるようになりました！また先生たちが褒めてくださり自信につながり

家でもチャレンジできるようになり大大感謝です！

・保育参加の際に給食をいただき、あまりの美味しさに驚きました。親も口にすることでどのような味の方向性が

良いのかを知ることが出来ました。

子どもも毎日の給食が楽しみなようで、食べたものがどうだったかおうちでもお話してくれます。

・レシピも沢山教えていただき、とても助かっています。家では食べない食材やメニューも園では沢山食べている

ので、とても美味しいのだと思います。入園式や保育参観で親もご馳走になりましたが、とても美味しかったで

す。

・いつもおいしかったー！と言っていますので満足しています。ありがとうございます。

●ほのぼのひろばについて ●

大満足・・・６名

満足・・・1名

普通・・・4名

・あまり参加することがなかった為、普通にチェックしました。

・あまり参加できていないので分かりかねますがもう少し在園児のコミュニティがあってもいいかなとおもいまし

た！

・土曜日まで園を解放してくださり、遊ぶ場を作っていただけること とても感謝しています。卒園生でも受け入れ

ていただけることが、今年卒園して寂しくなったときの心の拠り所になりそうで有難く思っています。

・土曜日に仕事、兄弟の習い事があり、参加したいと思いつつ1年間参加出来ませんでした。今後参加させていただ

きたいと思っています。

●ホームページについて● 

大満足・・・8名

満足・・・1名

普通・・・2名

園からのコメント

　ほのぼのひろばは親子で遊びに来られる

広場として始め、最近では卒園児がたくさ

ん遊びに来てくれる場になっています。も

ちろん卒園児の参加はとても嬉しいのです

が、一方で在園児や未就園児の親子のコ

ミュニティの場としても広がるといいなと

考えております。来年度も内容等工夫しな

がら、多くの方が楽しめる場となるよう続

けていきたいと思います。

園からのコメント

　昨年、ホームページを新たにリニューア

ルし、運用してきました。情報発信の場と

して、今後も定期的な発信を続けていきた

いと思います。

　こどもたちにとって、本当に食事の時間

が楽しみなようで、「食事」＝「生きる

力」につながるのでとても大切な事だと

日々感じています。また、ご家庭と連携し

て、進めることが出来、食事の悩み相談が

できることやレシピの提供はなでしこ保育

園の「強み」であると感じています。

今後も、食べることだけでなく、食材に触

れたり、食物について知っていく事で、子

どもたちの「生きる力」や自然環境への配

慮にもつながるよう保育の中で大切にして

いきたいと思います。



・ホームページはあまりみれていません。Xは更新が楽しみでいつも楽しみにしています！

・保育の様子を見ることが出来る媒体が多いのは親としてとても楽しみです。先生方もお忙しい中ありがとうござ

います。

大満足・・・8名

満足・・・２名

普通・・・1名

・仕事柄コドモンのことを調べたのですがたくさんできることがありそうなので活用していただけたら幸いです。

・登園、退園の通知が来ることで安心して仕事に行くことが出来ます。また、日々の様子を写真付きであげてくだ

さるのでとても楽しみです。

●自由意見●

●運営法人より

　今年度から導入しました。登降園での通

知で安心できているとのコメント、とても

嬉しく思います。他にも保護者の皆様の負

担軽減につながっていたら幸いです。今後

とも、コドモンの活用の幅を広げて行けた

らと思います。

　昨年、ホームページを新たにリニューア

ルし、運用してきました。情報発信の場と

して、今後も定期的な発信を続けていきた

いと思います。

園からのコメント

労働者協同組合ワーカーズコープ・センター事業団　　　　　東京北部事業本部　　本部長　前田圭一

・こぶし保育園でもコドモンの導入促進をお願いいたします！パワフル姉弟がいつもお世話になっていて本当に助かっています。引き続きよろしくお願いしま

す。

・本当に、これ以上の園はないのではないかと思うくらいにとても感謝しています。親としても子としても初めての保育園がなでしこで幸せです。子どもが生

まれて0～1歳頃、ベビーカーで散歩する私たちにすれ違いざまにいつも「こんにちは」と声をかけてくださったこと、そのときに感じたあたたかい気持ちが未

だに忘れられません。毎日イヤイヤ期の子どもたちの相手でお疲れの中でも、地域の親子たちにも気を配ってくださって本当にすごいと思っています。季節の

変わり目、どうか先生方皆さま、ご自愛ください。いつもありがとうございます。

●コドモンについて●

　保護者の皆さま、なでしこ小規模保育園を信頼いただき、大切なお子様をお預けいただきまして誠にありがとうございます。

私どもが、なでしこ小規模保育園を運営させていただき、皆さまのおかげをもちまして10年という節目を迎えました。その間に多くの保護者の皆さまと子ども

を真ん中に成長する喜びを分かち合ってきたことは、私どもにとても大きなことで感謝申し上げます。

今回、アンケートにご協力いただきましてありがとうございます。結果を真摯に受け止め全職員で共有して、これからのなでしこ小規模保育園の安心・安全、

更なる保育の質の向上を目指して参ります。

また、ご要望・ご意見がございましたら、いつでも何なりと仰っていただければ幸いと存じます。

今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。


